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Нпва ангип-сала Ургентнпг центра пд 
великпг значаја за лечеое пацијената са 

акутним инфарктпм мипкарда у КЦС 

 
Министар здравља у Влади Републике Србије асс др 
Златибпр Лпншар ппсетип је данас Ургентни центар где је 
заједнп са директпрпм Клинишкпг центра Србије дпц. др 
Миликпм Ащанинпм пбищап нпву ангипграфску салу 
(ангип-сала) пве устанпве. Министарствп здравља и КЦС 
су за изградоу најсавременије ангип-сале, набавку 
защтитне ппреме пд јпнизујећег зрашеоа кап и адаптацију 
прпстпра сале ппределили близу 57 милипна динара. 
 

 
 
Тпм приликпм, министар здравља у Влади Републике 
Србије асс др Златибпр Лпншар изјавип је да је нпва ангип-
сала Ургентнпг центра јпщ једна у низу пптврда шврстпг 
ппредељеоа Владе Србије и Министарства здравља да се 
знашајнп унапреди и псавремени здравствени систем 
Србије. 
 

 
 
„Нпва ангипграфска сала Ургентнпг центра, са 
хемпдинамским системпм Сенсис Лите је сала ппследое 
генерације са ЦАРЕ + ЦЛЕАР технплпгијпм, щтп 
ппдразумева врхунски квалитет слике са најмаопм 
мпгућпм дпзпм зрашеоа какп за пацијента, такп и за 
пператера. Сала ппседује ппднп мпнтиран Ц лук, 
мптпризпван за све врсте прегледа и интервенција, кап и 
нпви спфтвер за ппбпљщану визуелизацију стента и 
спфтвер за васкуларне и неурплпщке прегледе и 
интервенције. Захваљујући свему тпме, најквалитетнија 

дијагнпстика и интервенције биће дпступне неппсреднп 
пп пријему пацијента у Ургентни центар, шиме ће бити 
максималнп скраћенп време за лешеое пацијената“, 
закљушип је министар Лпншар. 
 
Директпр Клинишкпг центра Србије дпц. др Милика 
Ащанин изјавип је да ће нпва ангип-сала ппследое 
генерације знашајнп унапредити лешеое пацијената 
акутнпг мипкарда срца у КЦС. „У име Клинишкпг центра 
Србије желим да се захвалим Министарству зравља и 
Влади Републике Србије на преппзнатпј пптреби да 
Ургентни центар дпбије нпву и савремену медицинску 
ппрему, Сапбраћајнпм институту ЦИП из Бепграда, кпји је 
дпнирап Идејни прпјекат адаптације прпстпра за смещтај 
нпве ппреме, кап и инжеоерима Клинишкпг центра 
Србије кпји су струшнп изнели прпјекат дп оегпве 
реализације“ закљушип је Ащанин. 
 
 

Уградоа стента у ангип сали УЦ 
 

У нпвпј ангипграфскпј сали Ургентнпг центра Клинишкпг 
центра Србије данас је тим дпцента др Владана Вукшeвића 
пацијенту старпм щездесет и девет гпдина, накпн урађене 
кпрпнарпграфије, уградип два стента на деснпј 
кпрпнарнпј артерији радијалним приступпм. Стаое 
пацијента накпн пперације је стабилнп и дпбрп. 
 

 
 
Пперацији у недавнп птвпренпј ангип-сали Ургентнпг 
центра присуствпвап је и министар здравља у Влади 
Републике Србије асс. др Златибпр Лпншар заједнп са 
директпрпм Клинишкпг центра Србије (КЦС) дпц. др 
Миликпм Ащанинпм. 
 
Честитајући лекарскпм тиму Ургентнпг центра КЦС на 
успещнпј интервенцији, министар здравља у Влади 
Републике Србије асс др Златибпр Лпншар истакап је 
задпвпљствп јер је нпва ангип-сала у Ургентнпм центру 
јпщ једна у низу кпнкретних пптврда да министарствп 
здравља кпнтинуиранп и интензивнп ради на унапређеоу 
нивпа здравствених услуга кпје здравствени систем 
Републике Србије пмпгућава пацијентима. 
 



Брпј 11, мај 2017.              Инфпрматпр, Клинишки центар Србије 
 

 
4 

Директпр Клинишкпг центра Србије дпц. др Милика 
Ащанин истакап је да је највећи знашај нпве ангип-сале, 
ппред тпга щтп је ппремљена најсавременијпм 
дијагнпстикпм, у тпме щтп пмпгућава да се пацијентима 
стент уграђује на месту пријема, пдмах у Ургентнпм 
центру, а тп у знашајнпј мери ппвећава прпценат 
преживљаваоа и смаоује мпгућнпст инвалидитета кпд 
пацијената. 
 

 
 
Министарствп здравља и Клинишки центар Србије су за 
изградоу најсавременије ангип-сале, набавку защтитне 
ппреме пд јпнизујећег зрашеоа кап и адаптацију прпстпра 
сале ппределили близу 57 милипна динара. 

 
 

Радпви на нпвпј микрпхируршкпј и 
неурпхируршкпј сали УЦ 

 
Министар здравља у Влади Републике Србије асс др 
Златибпр Лпншар и пптпредседница Владе Републике 
Србије и министарка грађевинарства, сапбраћаја и 
инфраструктуре, прпф. др Зпрана Михајлпвић ппсетили су 
Ургентни центар Клинишкпг центра Србије, где је 
адаптацијпм неурпхирурщке и микрпхирурщке 
ппераципне сале заппшета реализација Прпјекта 
рекпнструкције и изградое седам бплнишкп здравствених 
центара у Бепграду. 
 

 
 
Тпм приликпм, министар здравља у Влади Републике 
Србије асс др Златибпр Лпншар истакап је да је припритет 

у динамици рекпнструкције КЦС дат адаптацији 
неурпхирурще и микрпхурурщке ппераципне сале 
Ургентнпг центра, јер се у тим салама изврщи вище пд 800 
неурпхирурщких, 800 микрпхирурщких и пкп 140 
максиплпфацијалних пперација у тпку једне гпдине. 
 
„Адаптацијпм и рекпнструкцијпм ћемп у Ургентнпм 
центру дпбити две пптпунп нпве микрпхирурщке и 
неурпхирурщке ппераципне сале у кпјима ће слпжене 
пперације врщити искусни неурпхирурзи, али и пни 
млади кпје заппщљавамп и псппспбљавамп да буду 
макар ппдједнакп успещни кап оихпве садащое кплеге. 
На тај нашин ћемп пбезбедити кпнтинуитет и пун 
капацитет збриоаваоа пацијената кпјима је неппхпднп 
пружити пвај вид пперативнпг захвата“, нагласип је 
министар Лпншар. 
 
Пптпредседница Владе Србије и министарка 
грађевинарства, сапбраћаја и инфраструктуре, прпф. др 
Зпрана Михајлпвић рекла је да ће се тпкпм 2017. и 2018. 
радити на рекпнструкцији седам клинишких центара у 
Србији, међу кпјима је и Клиника за неурпхирургију 
Клинишкпг центра. 
 
“Пвп није самп рекпнструкција две ппераципне сале у 
Ургентнпм центру, већ ппшетак прпјекта рекпнструкције 
седам клинишких здравствених центара. Министарствп 
грађевинарства је пбезбедилп 260 милипна динара за 
израду прпјектнп-технишке дпкументације за све устанпве 
и пптписалп угпвпр са Сапбраћајним институтпм ЦИП. 
Близу 100 милипна евра је пбезбеђенп за радпве на 
репкнструкцији, пд шега 70 милипна из кредита Развпјне 
банке Савета Еврппе, а пстатак пд Еврппске инвестиципне 
банке. План је да се у пквиру прпјекта најпре, и тп у тпку 
наредна два и пп месеца, крене пбнпва Универзитетске 
дешије клинике у Тирщпвпј, а убрзп затим и у КБЦ 
Драгища Мищпвић”, рекла је Михајлпвићева. 
 

 
 
Радпве на пвпм захтевнпм прпјекту извпди предузеће 
Кплпсеум инжеоеринг, а прпјекат адаптације израдип је 
Сапбраћајни инстутут ЦИП, према захтеву кприсника, у 
сарадои са инжеоерима Клинишкпг центра Србије. 
Вреднпст радпва је 15 милипна динара, а рпк за 
заврщетак радпва је 45 дана. 
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Расписан јавни ппзив за изградоу и 
рекпнструкцију КЦС 

 
 
Министарствп здравља Србије расписалп је јавни ппзив за 
прву фазу изградое и рекпнструкције Клинишкпг центра 
Србије у Бепграду. 
 

 
 
Какп се навпди у ппзиву, пбјављенпм данас на сајту 
Министарства, циљ ппзива је "мпдернизација, 
унапређеое и прпщиреое шетири терцијарне бплнице". 
 
Угпвпр за Прву фазу пбухвата ренпвираое и прпщиреое 
дела ппстпјеће централне бплнишке зграде, ппврщине 
86.000 квадратних метара, кап и изградоу нпвих 
технишких блпкпва А, Б и Д, паркинга и сппљнпг уређеоа, 
кап и паркинга А са сапбраћајним рещеоем из друге 
фазе. 
 
Вреднпст јавне набавке изнпси 96,1 милпна евра, а 
прпцеоени временски рпк за заврщетак радпва је 31 
месец пд дана пбезбеђеоа приступа градилищту и уплате 
аванса, дп пријема радпва. 
 
Приликпм предаје ппнуда, пптенцијални извпђаши радпва 
дужни су да пбезбеде тендерску гаранцију у изнпсу пд три 
милипна ева, кап и гаранцију за дпбрп изврщеое ппсла у 
висини пд 10 пдстп пд изнпса угпвпра при оегпвпм 
пптписиваоу. 
 
Крајои рпк за предају ппнуда је 17. мај 2017. гпдине. 

 

 
У КЦС за ренпвираое и санацију пбјекта 

улпженп 260.000.000 динара 
 
 
Ренпвираое Клинике за инфективне бплести је самп 
једнп у низу улагаоа кпје је предузетп у Клинишкпм 
центру Србије (КЦС), у склппу активнпсти пве устанпве ка 
пмпгућаваоу квалитетнпг збриоаваоа и пружаоа 
најбпље здравствене услуге за вище пд милипн 
пацијената гпдищое, кап и наппра Министарства здравља 
ка унапређеоу и псавремеоиваоу здравственпг система 
Републике Србије. 

У прптекле три гпдине, на текуће пдржаваое свих 
пбјеката КЦС утрпщенп је збирнп близу 260.000.000 
динара. Предметна средства утпщена су за грађевинске 
радпве, радпве на инсталацијама впде и канализације, 
електрп и мащинске инсталације. 
 
У 2016.гпдини средствима из бучета Владе Републике 
Србије (вище пд 70 милипна динара), ренпвирана је Прва 
хирурщка клиника, а деп средстава утпщен је и у 
ренпвираое Клинике за грудну хирургију и пулмплпгију и 
бивще интерне А клинике. За рекпнструкцију пдељеоа за 
трансплантацију кпщтане сржи КЦС је издвпјип пкп 40 
милипна динара, а министарствп пкп 20 милипна. За 
изградоу недавнп птвпрене, најсавременије ангип-сале, 
набавку защтитне ппреме пд јпнизујећег зрашеоа кап и 
адаптацију прпстпра сале у Ургентнпм центру, 
Министарствп здравља и КЦС су ппределили близу 57 
милипна динара. 
 

 
 
За пптребе Клинике за инфективне и трппске бплести је 
утрпщенп пкп 18.500.000 динара. 
 
На пвпј Клиници је у прптекле две гпдине деп сппљащое 
стпларије замеоен нпвпм ПВЦ стпларијпм на пдељеоима 
хепатитиса. Пбављени су радпви на пбнпви магистралних 
впдпва грејаоа у две зграде, Павиљпн I и II, кпмплетнп је 
рекпнструисан деп крпва над делпм интензивне неге кпји 
је прпкищоавап. 
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На пдељеоу VI је сређена бплеснишка трпезарија. У 
прптеклих гпдину дана на пдељеоу VI су кпмплетнп 
ренпвирана два пплуизплаципна бпкса са припадајућим 
предпрпстпрпм, реинсталисан је систем магистралних 
цеви грејаоа, са нпвим манпметарским и вентилским 
системпм кпнтрпле. Недавнп је урађена кпмплетна 
санација бплеснишкпг тпалета и заппшети су унутращои 
радпви на хпднику. Услед немпгућнпсти да се ппједине 
етаже или вертикале у пптпунпсти испразне а пацијенти 
преселе на другу лпкацију, да би се радпви на Клиници 
несметанп пдвијали, извпде се етапнп, пднпснп радпви се 
извпде на делу пдељеоа дпк се у другпм делу пбавља 
редпвна медицинска делатнпст. Збпг специфицнпсти 
патплпгије и неппстпјаоа алтернативне инфектплпщке 
устанпве на теритприји града није мпгуће знашајније, шак 
ни на краће време смаоити капацитет устанпве а да не 
настане прпблем у збриоаваоу инфектплпщких 
бплесника. Стпга се радпви на кпмплетнпм пбјекту извпде 
етапнп, деп пп деп, уз пунп пбављаое медицинске 
делатнпсти и збриоаваое пацијената. 
 

 
 
 
Наставак радпва на пдељеоу VI иде следећпм 
динамикпм: управп се рекпнструищу и уређују две спбе и 
припадајући деп хпдника, (да би се у псталима пдвијалп 
збриоаваое пацијената) затим следи заппшиоаое 
радпва у Пријемнпј амбуланти (сређиваое амбуланте за 
преглед критишних бплесника (бпкс 19), кпји укљушује 
кпмплетну рекпнструкцију пвпг бпкса збпг ппбпљщаоа 
функципналнпсти), те замена све стпларије на бпксевима 
за преглед бплесника (ппстп је дпсадащоа дрвена 
дптрајала биће замеоена са ПВЦ). У зависнпсти пд пбима 
ппсла (какп се ради п старим пбјектима, а у зависнпсти пд 
стаоа зидпва мпгуће је да ће дпћи дп знашајнпг ппвећаоа 

ппсла, щтп ће мајстпри мпћи да прпцене тек пп 
заппшиоаоу радпва) у плану је и наставак мплерскп 
фарбарских радпва на пдељеоу VIII кап и заврщетак 
заврщне пбраде щпалетни (пкп пквира прпзпра) на 
пдељеоу хепатплпгије... 
 
У плану је наставак унутращоег сређиваоа пдељеоа VI, 
замена дп сада незамеоене градјевинске стпларије на 
свим павиљпнима и пријемним бпкспвима у пријемнпј 
амбуланти, крешеое и фарбаое стпларије на пдељеоу VIII 
(већ је пбезбеђен пптрпщни материјал), кап и ппшетак 
радпва на грађевинскпј лимарији и сређиваоу крпвпва у 
циљу спрешаваоа прпкищоаваоа (за пве радпве је 
урађен предмер и предрашун трпщкпва). 
 
Са вище пд седам хиљада заппслених, КЦС је највећи је 
пружалац здравствених услуга у Србији и један пд 
највећих у Еврппи, у кпјем се гпдищое збрине вище пд 
милипн пацијената. У стаципнарнпј делатнпсти КЦС 
гпдищое се леши вище пд 90 000 бплесника, пствари се 
вище пд 950 000 бплеснишких дана лешеоа, пбави прекп 
50 000 пперација и вище пд 7.000 ппрпђаја. У дневним 
бплницама гпдищое се леши 25 000 бплесника и пбави 
прекп 5.000 пперација. 
 
Клинишки центар Србије, у сарадои са Министарствпм 
здравља, кпнтинуиранп и интензивнп ради на 
унапређеоу нивпа здравствених услуга кпје пружа 
пацијентима, кап и на пдржаваоу и унапређеоу свпјих 
капацитета и услпва дпстпјних и пацијената и лекара. 

 
 
 

Кандидат Афричке уније за генералнпг 
директпра Светске здравствене 

прганизације др Тедрпс Адханпм 
ппсетип Клинички центар Србије 

 
Директпр Клинишкпг центра Србије дпц. др Милика 
Ащанин, заједнп са државним секретарпм у Министарству 
здравља др Мехпм Махмутпвићем, састап се данас са др 
Тедрпспм Адханпмпм Гебрејсуспм, кандидатпм Афришке 
уније за генералнпг директпра Светске здравствене 
прганизације и специјалним саветникпм премијера 
Етиппије. 
 
Представљајући мере Министарства здравља Републике 
Србије усмерене ка унапређеоу и псавремеоиваоу 
здравственпг система Србије, државни секретар у 
Министарству здравља др Мехп Махмутпвић истакап је да 
је трајнп ппредељеое Министарства здравља да се 
великим улагаоима у здравствени систем, изградопм 
нпвих и рекпнструкцијпм ппстпјећих здравствених 
устанпва кап и заппщљаваоем младих медицинских 
струшоака, грађанима наще земље пмпгући највищи 
квалитет медицинских услуга. 
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Директпр Клинишкпг центра Србије дпц. др Милика 
Ащанин истакап је местп и знашај Клинишкпг центра 
Србије, кап најреферентније здравствене устанпве у 
здравственпм систему наще земље и др Тедрпса уппзнап 
са планпвима пве здравствене устанпве. 
 

 
 
Истакавщи лишну захвалнпст на гпстппримству и пре свега 
ппдрщци наще земље оегпвим напприма да заједнп 
ушинимп свет здравијим, др Тедрпс је нагласип да је 
здравствени систем Србије и нащ мпдел здравственпг 
псигураоа прави пример за мнпге земље у свету. 
Кандидат за генералнпг директпра Светске здравствене 
прганизације др Тедрпс ппсебнп је истакап пуну ппдрщку 
актуелним мерама Министарства здравља Републике 
Србије усмереним ка превенцији кардипваскуларних и 
канцерпгених пбпљеоа грађана наще земље. 
 

 
 
Приликпм ппсете Клинишкпм центру Србије др Тедрпс је 
бип у прилици да пбиђе и Наципнални центар за Гама 
нпж, на кпјем је за гпдину и пет месеци третиранп вище 
пд 1.200 пацијената, щтп је резултат кпји пву устанпву 
ппзиципнира далекп изнад светскпг прпсека. 

 
 
 

Дпнацијa лека италијанске ппкрајине 
Лпмбардија Кпнцентрат фактпра 

кпагулације VIII (KLOTT) за лечеое пспба 
са хемпфилијпм 

 
Aмбасадпр Италије у нащпј земљи О. Е. гпсппдин Ђузепе 
Манцп, урушип je Клинишкпм центру Србије дпнацију три 
милипна јединица лека Кпнцентрат фактпра кпагулације 
VIII (KLOTT) за лешеое пспба са хемпфилијпм. Дпнација, 
шија је вреднпст 1.331.670,00 еура, ппклпн је италијанске 
ппкрајине Лпмбардија, а пбезбеђена је у сарадои са 
кпмпанијпм Кедрипн Бипфарм. 
 

 
 
Mинистар здравља у Влади Републике Србије асс. др 
Златибпр Лпншар истакап је велику захвалнпст 
амбасадпру Италије на дпнацији кпја ће у знашајнпј мери 
унапредити лешеое пацијената пбплелих пд хемпфилије у 
нащпј земљи. 
 
“Дпнацијпм кпнцентрата фактпра кпагулације VIII, кпји је 
изузетнп скуп лек и кпристи се за заустављаое крвареоа 
кпд пспба са хемпфилијпм, несумоивп ћемп у знашајнпј 
мери успети да интензивирамп и унапредимп пртппедскп 
лешеое бплесника са пвим пбпљеоем, превасхпднп пних 
кпји имају тещка пщтећеоа зглпбпва, и кпјима је 
неппхпдна пперација. А да би пвакве интервенције мпгле 
да се реализују пптребнп је ппстпјаое дпбрп 
прганизпванпг тима лекара разлишитих специјалнпсти, 
кпји ми имамп пвде у КЦС, али и дпступнпст скупих 
лекпва (кпнцентрат фактпра кпагулације) кпји се кпристе 
за спрешаваое крвареоа кпд хемпфилије.”, закљушип је 
министар Лпншар. 
 
Оегпва Екселенција, гпсппдин Ђузепе Манцп, амбасадпр 
Италије у Србији, истакап је изузетну сарадоу у пбласти 
медицине и јавнпг здравља између Италије и Србије.“ 
Данас птппшиоемп нпви вид сарадое између нащих 
институција у пвпј изузетнп важнпј пбласти медицине и 
јавнпг здравља”, закљушип је амбасадпр Манцп. 
 
Директпр Клинишкпг центра Србије дпц. др Милика 
Ащанин истакап је да се у пвпј устанпви збриоава вище 
пд пплпвине пдраслих бплесника са хемпфилијпм из целе 
Србије. 
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“У Клиници за хематплпгију КЦС тренутнп се леши вище пд 
50 пспба са најтежим пбликпм бплести кпд кпјих је 
планиранп спрпвпђеое пртппедских пперација. У 
прптекле две гпдине пвакве пперације су већ урађене са 
великим успехпм у КЦС при шему је вещташки кук или 
кпленп уграђенп кпд укупнп 11 пспба са хемпфилијпм. 
Сада је у плану да се гпдищое пперище дп 20 бплесника 
са хемпфилијпм кпјима треба да се угради вещташки зглпб 
какп би мпгли да се врате нпрмалним живптним 
активнпстима. Пвпм дпнацијпм фактпра кпагулације VIII 
стекли су се услпви да нащ план буде у пптпунпсти 
пстварен”, закљушип је Ащанин. 
 

 
 

.Дпдељене награде „Душица Спасић“ 

 
У знак сећаоа на Дущицу Спасић, херпину свпг, данащоег 
времена и прпфесије Удружеое медицинских сестара и 
технишара КЦС „Сестринствп“ и шасппис „Вива“, тринесту 
гпдину за редпм дпдељује награду „Дущица Спасић“ 
 

 
 
Пва престижна награда у дпмену сестринства дпдељује се 
медицинским сестрама, кпје су свпј радни век прпвеле у 
бризи и негпваоу бплесника, кап ппхвала и знак 
захвалнпсти за изузетне резултате у тпку рада. Гпдищое 
се дпдељују две награде, једна за сестру заппслену у 
Републици Србији, а друга награда за сестру заппслену у 
Клинишкпм центру Србије. 

 
 
Награда на нивпу Републике Србије и први лаурет 
припап је медицинскпј сестри Мирјани Павлпвић. Рпђена 
је 1952. гпдине у Кпспвскпј Митрпвици. Заврщила је 
медицинску щкплу у Кпспвскпј Митрпвици. Заснпвала 
радни пднпс 1972. гпдине у тада Медицинскпм центру у 
Кпспвскпј Митрпвици. Пд 1991. гпдине је главна сестра 
центра за рехабилитацију дп 21.03.2014. гпдине. Сада на 
месту сестре на пдељеоу неппсреднп ппред бплесника. 
 

 
 
Други лаурет не нивпу КЦС 
Кплектив медицинских сестара-технишара Клинике за 
кардипхрургију предлаже медицинску сестру Делић Ружу 
кап истакнутпг ппјединца нащег кплектива и кап 
медицинску сестру, кпја је гпдинама, савеснп радећи, 
свпјим знаоем, сппспбнпстима и вещтинама 
дппринпсила квалитетнпм лешеоу и нези пацијената 
Интензивне неге, Клинике за кардипхирургију. 
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Други п нама 
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